

今明早高峰坐地铁有福利 5万个“暖宝贴”送乘客

地铁安检恢复原有模式 不用再排长队

本报讯 记者昨日在紫荆山地铁站采访时获悉,我市地铁安检已恢复原有模式,市民乘车将不用再排长队。11月9日、10日早上7点至9点,地铁方面将在全线已开通车站送出5万份暖宝宝贴,向乘客们表达感谢和歉意。



昨天下午,不少幸运的地铁乘客,在紫荆山地铁站提前领到了预热发放的暖宝宝贴。“风里雨里,感谢有您。”郑州轨道公司精心设计了卡片,并附上一封感谢信,表达对广大乘客理解配合支持前段实施的地铁安检升级。

据悉,自9月初至10月底近两个月内,郑州地铁车站安检安保按要求在原有“逢包必检、逢液必检、逢疑必检”的基础上全面升级为“人物同检”。升级期间,郑州地铁全线共安检3900余万人次,安检包数4100余万个,检查出违禁和管制物品若干。

安检安保升级期间,郑州地铁增购安检设备、增派安检人员、规范作业流程,所有员工加班加点,尽最大努力提升安检速度、加快进站速度,但高峰期的“排队拥堵”仍难以避免。为此,郑州地铁准备了5万个暖宝宝贴,将于11月9日、10日早上7点至9点在全线网车站面向乘客发放,表达感谢和歉意。

郑报融媒记者 刘凌智/文 白韬/图

下班也能带孩子就诊 市二院眼科 延时门诊开诊

本报讯 近视、斜视、弱视……一直想带孩子到医院看眼睛,但是白天要上课,周末又是各种补习班。为改善医疗服务流程,合理分流病人,11月1日,郑州市二院儿童眼科门诊、视光门诊部延时门诊开诊。

延时门诊的就诊时间为每周周一至周五,12:00~14:00和17:00~19:00。地点为医院门诊四楼五号诊室。延时门诊同样是专家坐诊。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

紫荆山路 下穿陇海路隧道施工 部分区域 降压停水48小时

本报讯 为配合紫荆山路—陇海路下穿隧道给水管网改迁工程,自来水公司拟对陇海路以北,城南路以南,城东路以西,紫荆山路以东的区域实施停水,停水时间:11月9日22:00~11日22:00,共48小时。降压范围:京广铁路以东,陇海路以北,东明路以西,金水路以南的区域。如有疑问,请拨打供水热线67680000咨询。

郑报融媒记者 张华

汽车坐火车去海南 自驾游运输班列月底启程

第一班11月22日,最后一班2018年1月26日

本报讯 火车拉着汽车去海南,昨日,从郑州铁路局传出消息,今年首班郑州至海南自驾游运输班列月底将发出首班车。

具体开行班次为:第一班11月22日,第二班12月15日,第三班12月25日,第四班2018年1月5日,第五班2018年1月12日,第六班

2018年1月19日,第七班2018年1月26日。

据介绍,此次自驾游车辆分为小型车和大型车两种。特别提醒:办理自驾游汽车运输,可随车装运行李物品,但严禁随车装载违禁物品、危险品、贵重物品以及铁路运输禁止或限制运输的其他物品。

在办理自驾游汽车运输手续时,自驾游旅客须持身份证、驾驶证、行驶证原件及复印件,与承运方共同签订相关合同。本次班列小型客车费用2900元,大型客车费用3200元。

郑报融媒记者 张华 通讯员 慕岩

非道路移动机械 油品超标 39家单位被约谈

本报讯 因为使用的非道路移动机械油品不合格,39家施工单位昨日被市环境办约谈。

据悉,市污染防治攻坚办联合执法组日前在市内五区及3个开发区,开展了非道路移动机械使用油品抽测专项行动,其间共抽检156家施工单位的非道路移动机械,检测发现39家单位非道路移动机械的油品不合格,未达标原因均为硫含量超标。其中中信广场、桐树王安置区W-05-01地段等3家单位超标数字爆表。

当日约谈会上,39家被约谈单位的代表进行了表态发言,均表示要彻底整改,今后坚决杜绝这一现象。工地负责人还向市攻坚办上交书面材料,汇报油品超标原因和整改措施。据悉,下一步联合执法组还将对超标油品来源进行追溯。

郑报融媒记者 谷长乐

宋慧乔大婚手捧花——进口铃兰花 郑州也能买

郑州机场已累计进口鲜切花40余吨

本报讯 宋慧乔大婚时的手捧花还记得吗?铃兰花,美,贵,郑州能买到吗?昨日,来自郑州机场的消息,一批来自欧美的鲜花到达郑州机场,其中就有清新脱俗的铃兰花。今后,欧美鲜花大国将盛开鲜花空运郑州后分拨到周边市场已经实现常态化。目前,郑州机场已累计进口鲜切花40余吨。

据介绍,由于近年来郑州机场货运航线网络日渐丰富,加上通关效率高,许多进口花商逐步把鲜花进口业务由我国沿海机场转移至郑州机场。郑州机场最新统计显示,自去年10月首批进口鲜切花落地郑州以来,截至今年11月8日,郑州机

场已累计进口鲜切花40余吨,包括郁金香、尤加利叶、菊花、特种玫瑰、满天星和帝王花等20多个品种,货源地也从最初的荷兰拓展至南美的厄瓜多尔、非洲的南非等地。

从欧洲、美洲空运至郑州机场的进口鲜切花,稀缺品种如帝王花、公主花、针垫花等,除了在郑州销售外,还分拨到北京、上海及中部六省部分区域。依托郑州机场强大的鲜切花进口能力,郑州陈寨花卉市场已经有了国际花卉集散中心的雏形,部分商家专门做进口花卉。

郑报融媒记者 张华
通讯员 张安琪 施书芳 文/图



铃兰花